

В конце этой недели сотрудники Саранского лесничества начнут высаживать около села Щербаково три тысячи дубов-двулеток, которые пополнят высаженную раньше дубовую рощицу.

Саженцы дуба черешчатого приобрели в Краснослободском питомнике. И теперь предстоит нелегкое дело – «переселить» их на новое место. Все работы, разумеется, ведутся вручную. А это труд, и тяжелый. Но любоваться роскошной дубравой сельчане смогут лишь лет через тридцать – дуб растет медленно, и пока он превратится в красавца-исполина, должна пройти уйма времени. Об этом не мешало бы помнить и тем гражданам, кто, не задумываясь, рубит в лесу деревья, нанося природе непоправимый ущерб.